
Аналитическаясправка 

по результатам анкетирования «Отношение родителей (законных 

представителей)детей раннего и дошкольного возрастов ,посещающих ДОО к 

содержанию и внедрению ФОПДО» 

 

С 01.09.2023 года в МБДОУ детский сад «Петушок» с.  Хомутцы Ивнянского района 

Белгородской 

областипрошлоанкетированиеродителейповопросамвнедренияФОПДОвдошкольныеобразова

тельные организации. Перед анкетированием родителям (законным 

представителям)дошкольниковадминистрациейДОУивоспитателямигруппбылапредоставлен

аинформацияповнедрениюФОПДО(родительскиесобрания,официальныйсайт,социальныесет

и).Ванкетированиипринялоучастие9семей,чтосоставило100%отобщегоколичествасемейвоспи

танников,посещающихДОУ(9семей). 
 

Показатели Количество% 

Проинформировали ли вас о реализации в МБДОУ 

детский сад « Петушок» с. Хомутцы образовательной 

программы на основе ФОПДО: 

-да 
-нет 

 

 

100% 
0% 

Какимобразомвыузнали ореализацииФОПДО: 

-народительскомсобрании 
-информациявродительскомуголке 
-информациянасайте 

 

70% 

15% 
15% 

Каквыотноситесь кпереходуна ФОПДО: 

-положительно 

-нейтрально 
-отрицательно 
-осталисьвопросы 

 

69% 

19,8% 
0.2% 

11% 

Участвуете ли вы в реализации задач 

образовательнойпрограммыДОУ 

-даактивно 

-иногда 
-нет 

 
 

64% 

32% 
4% 

 

ВЫВОДЫ: 

1. Анкетирование показало, что 100 % родителей информированы о переходе с 1.09.2023 

наФОПДО. 

2. Основная часть родителей (законных представителей) относится к переходу на ФОП 

ДОположительно (69%). Нейтральное отношение к внедрению ФОП ДО у 19,8 % родителей. 

У11 % родителей остались вопросы, касающиеся организации образовательной деятельности 

вДОО всвязиспереходомнаФОП ДО. 

3. Основныевопросы,возникающиеуродителей(законныхпредставителей)повнедрениюиреал

изацииФОПДОвДОО,выявленные впроцессе анкетирования: 

1) Чтобудетобязательнымдлявсехдетскихсадов? 

2) Какиепринципиальныеразличиямеждупрограммами? 

3) БудетлименятьсяобразовательныйпроцессвДОУвсвязи спереходомнаФОПДО? 



 
 


